
26/02/2025

Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης μνημόνευσε τα 
θύματα του σιδηροδρομικού δυστυχήματος των 
Τεμπών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος χοροστάτησε από του Παραθρονίου κατά τον 
Εσπερινό, 21 Φεβρουαρίου, στον Ιερό Ναό Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης πόλεως Ρεθύμνης.

Στο τέλος του Εσπερινού, συμπαραστατούμενος υπό των νέων Εφημερίων της 
Ενορίας, ανέγνωσε Τρισάγιο επί των προσκομισθέντων κολλύβων και 
μνημόνευσε τα ονόματα των κεκοιμημένων.
Ιδιαιτέρως ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο Βαγγέλη Γιακουμάκη, στη 
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συμπλήρωση 10 ετών από τη «θυσία» του, στο μικρό Άγγελο, ο οποίος τόσο 
πρόωρα έφυγε από τη ζωή, στα θύματα του σιδηροδρομικού δυστυχήματος 
των Τεμπών, ευχόμενος η Δικαιοσύνη να ενεργήσει για τη δικαίωση των ψυχών 
τους και των οικογενειών τους, στα θύματα των τροχαίων δυστυχημάτων στον 
τόπο μας και σε όλη την Ελλάδα, καθώς και σε όλους τους ανθρώπους στην 
οικουμένη που αναπαύονται στην αγκαλιά του Θεού.

Το πρωί του Ψυχοσαββάτου της Απόκρεω, 22ας Φεβρουαρίου 2025, ο 
Σεβασμιώτατος εκκλησιάσθηκε από του Ιερού Βήματος στον Ιερό Ναό Αγίων 
Τεσσάρων Μαρτύρων πόλεως Ρεθύμνης και στο τέλος της Θείας Λειτουργίας 
τέλεσε την Επιμνημόσυνη Δέηση, συμπαραστατούμενος υπό των Εφημερίων του 
Ναού, αναγιγνώσκοντας Ιερό Τρισάγιο επί των κολλύβων και μνημονεύοντας 
ιδιαιτέρως και τους κατά την ώρα του καθήκοντος πεσόντας αστυνομικούς, 
παρουσία του Δημάρχου Ρεθύμνης κ. Γεωργίου Μαρινάκη, του Γενικού 
Περιφερειακού Αστυνομικού Διευθυντού Κρήτης, Υποστρατήγου κ. Νικολάου 
Σπυριδάκη, του νέου Αστυνομικού Διευθυντού Νομού Ρεθύμνης, Ταξιάρχου κ. 
Παρασκευά Χηνόπουλου, και αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας.

Ο Σεβασμιώτατος συνεχάρη την Ελληνική Αστυνομία, διότι κατ’ έτος, κατά το 
Ψυχοσάββατο της Απόκρεω, τελεί Επιμνημόσυνη Δέηση για τους αστυνομικούς που 
έπεσαν την ώρα του καθήκοντος και ευχήθηκε πάντοτε η Ελληνική Αστυνομία να 
επιτελεί με συνείδηση και φρόνημα υψηλό το ιερό της χρέος για τον τόπο μας.



  








